

Волжский университет ТЮЗ - трибуна - 1994.
27 сентября - 1.3

По традиции здесь день рождения своего театра, которому несколько дней тому назад исполнилось 22 года, отметили премьерой «Маугли». Это и первая режиссерская работа студента Минской академии искусств, нашего земляка Антона Гришкевича.

— Мы стремимся создавать спектакли, — делится творческими замыслами художественный руководитель театра Евгений БА-СИЛАШВИЛИ, — проникнутые романтикой, чистотой души, сейчас готовим спектакль по повести А. Линдгрена «Сага о Рони и Бирке». На малой сцене зрители увидят «Продавец дождя». Оба спектакля о верности, дружбе, любви. А впереди — «Любовь, джаз и черт». И хотя судьба героини этого спектакля трагична, он о светлой душе, которая стремится переделать мир.

А проблем, как у всех, очень много. И одна из главных та же, что и у театра кукол, — обновление труппы. Для нас очень важно, чтобы с нашим юным зрителем о проблемах, которые волнуют его, со сцены говорили языком искусства молодые актеры.

Я занимаюсь с группой ребят, готовлю их к поступлению в институт искусств. Но вот вопрос: откроется ли он?